

阿尔及利亚军机坠毁

机上103人 已发现一名幸存者
乘客均为士兵及家属

阿尔及利亚私营电视台安纳
哈尔电视台11日以“消息灵通人
士”为消息源报道,一架军用运输
机当天在阿尔及利亚东部地区坠
毁,机上搭载乘客103人。救援
人员发现一名受重伤的幸存者。

坠之现场

“大力神”坠毁山区

报道说,军机坠毁在东部乌
姆布瓦吉省山区,距首都阿尔及
尔大约500公里。一个安全部队的
工作人员告诉法新社记者,坠
毁机型为C-130大力神运输机,
机上搭载士兵和军属。但路透社报
道称,机上乘客均为武装部
队士兵的家属。

当地媒体就伤亡数字的报
道尚不统一。阿尔及利亚国家
广播电台报道,至少99人死亡。
安纳哈尔电视台报道的死亡人
数为103人。而据路透社报道,
遇难人数为77人。

法新社援引军方消息报道,
飞机上搭载机组人员4人,乘客
99人,“无人生还”。但路透社援
引一名高级军官的话报道,机上
确实有103人,但多少人死亡“有
待确认”。

安纳哈尔电视台当天晚些
时候报道,救援人员在坠机现场
发现一名严重受伤的幸存者,另
发现41具遇难者遗体。

截至北京时间11日23时,
阿尔及利亚官方和军方尚未发
布正式声明,关于伤亡情况的各
种报道均来自非官方消息源。

坠之机型

“大力神”运输机

50多国正在使用

C-130是一种4引擎涡轮螺旋桨式军用多用途战
术运输机,由美国洛克希德·马丁公司制造。这种飞机
于1954年首飞,1956年交付美军使用,有40多种型号。
超过50个国家和地区使用这款飞机。

C-130的主要特点是在条件较差的跑道上
起飞、降落。它原本的设计目的是迅速转运部队、人员
和物资。经过改装,它可以执行多种任务,包括对地攻击、
搜寻与救援、空中加油和空中灭火等。

通常情况下,C-130运输机搭载机组成员3至6
人,包括正副驾驶员、领航员、货物装卸员等,机舱可运
载92名士兵或64名伞兵或74名担架伤员以及重炮牵
引车等重型设备。

服役数十年 老化严重

由于C-130运输机可在一个引擎故障的情况下
安全起降,因此曾被认为是最安全的军用运输机。但
由于不少现役C-130运输机都已经服役数十年,老
化情况严重,因此这款飞机近年来也发生了一些重大空
难事故。

2009年5月,印度尼西亚军方一架载有100多名空
军官兵和家属以及机组人员的大力神C-130在东爪
哇省玛克丹坠毁,造成96人死亡、15人受伤。

2005年12月,伊朗一架C-130从德黑兰城西的
国际机场起飞后不久发生机械故障,撞到机场附近一
幢住宅楼并坠毁,造成机上和地面108人死亡,90人受
伤。



坠毁事故现场。



朝韩高层 时隔7年举行会谈

为朴槿惠政府成立来双方首次
媒体猜测将成两国关系重要分水岭

据韩联社12日消息,朝鲜与韩国12日在板门店韩方
一侧的“和平之家”举行高层会谈,朝鲜首席代表为统一战
线副部长元东渊,韩国首席代表为青瓦台国际安保室次长
金奎显。这是朴槿惠政府成立以来双方举行的首次高层会
谈。与会的韩国高官来自国防部、统一部和总统办公室。

韩国统一部发言人金义道称,尽管双方并未制定议程,
但会谈将讨论“两国的主要事务”,包括即将进行的离散家
属团聚活动。



12日,朝鲜首席代表统一战线副部长元东渊一行跨过
朝韩军事分界线。

首次会谈

无预设议题 离散家属团聚系重点

韩国联合通讯社报道说,朝鲜8日向韩国提议举行高
层会谈,双方在数次非公开协商之后敲定了具体日期。韩
联社报道称,韩国的首席代表是青瓦台国家安保室次长金
奎显,朝鲜的首席代表是统一战线副部长元东渊。

美国《时代》周刊称,朝韩双方进行的这场会面,于当地
时间12日的上午10点左右举行。文章还称,在韩方发言人的
新闻稿中,强调双方此前并没有就会议有所预设,但是预
计将对朝韩重大问题,包括朝韩家属团聚的顺利进行和规
范化进行讨论。

文章称,该消息披露前一周,双方同意了离散家属的团
聚,而团聚地点所在的金刚山则是朝鲜的度假胜地。不过,
朝鲜也随后一度强调,如果韩美联合军演执意按计划进行,
朝方将退出该家属团聚计划。

媒体议论

韩总统上任来首次 或成两国关系分水岭

此次在朴槿惠政府成立以来举行的首次高层会谈,预
计将成为韩朝关系的重要分水岭。这是双方继2007年的
南北首脑会谈和国防部长会谈等之后,时隔7年首次举行
高层当局者之间的会谈。

《时代》周刊文章分析称,如果此事得以实现,则将是朝
鲜这么久以来难得的“转向”,更是对于韩国总统朴槿惠自
上台以来鲜有的利好消息。

此前,朴槿惠曾承诺,将用“信任政策”与“老对手”改善
关系,只不过,在这两国之间,“信任”一直有些“供不应求”。此前,朝鲜曾经多次谴责韩方以及威胁将对美国实施
攻击。不过,在朝韩关系或将解冻之际,美朝关系依然冷淡
如初,比如,美国公民目前仍然扣押在朝,朝鲜取消对美国
要员的访问邀请等。

报道指出,类似的会谈曾在去年有过计划,不过,就在
开始前一天,被提出取消。而本月晚些时候的美韩联合军
演和家庭团聚或将成为一支“杠杆”来平衡这些事情。目前
看来,韩方表现得颇为积极,但也仍应该强调要谨慎应对。

相关新闻

离散家属团聚地积雪2米 韩紧急访朝协同除雪

韩国统一部官员11日表示,截至10日,朝鲜金刚山地区
积雪量达到2米,韩国交通部、韩国道路公社、现代峨山等
召开紧急会议,决定派遣检查小组访朝。包括5名政府人
士在内的检查小组11日凌晨启程前往金刚山。

当天,韩方离散家属团聚活动首席代表、红十字会执行
委员李德行率领的紧急检查小组等共25人访问金刚山。
韩方从7日起帮助朝鲜进行除雪工作,到目前为止共派遣
了9辆除雪车辆。